

Extremistas pueden ir a comicios CCE

El UDN y el MNR, partidos de izquierda, pueden ir a elecciones en la próxima contienda política.

La Constitución Política garantiza el pluralismo ideológico y las puertas del proceso de democratización están abiertas.

Así lo expresó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Mario Samayoa, a preguntas de los periodistas, cuando entregó a la Presidenta de la Asamblea Legislativa Dra. María Julia Castillo Rodas, el Proyecto de Ley Electoral.

Por su parte la Presidenta del primer Organismo del Estado, afirmó que éste día, el pleno legislativo pasará a la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea, el Proyecto de Ley Electoral, para su análisis exhaustivo, a fin de que a más tardar en 15 días emita el dictamen respectivo para su aprobación.

Este proyecto de ley, dijo la Dra. Castillo, simboliza el instrumento idóneo para cualquier pueblo del mundo, mediante el cual puede libremente elegir a sus gobernantes, y los diputados en la Asamblea le

—Pasa a la página 60—

Danza y folklore en el Festival de Goldtree, sábado

"Pinceladas Folkloricas" se denomina la obra que el grupo de Danza y Marimba del Instituto Nacional "Alberto Masferrer", presentará en el Festival de Arte 1984, promovido por Goldtree Liebes, el próximo sábado 13

—Pasa a la página 21—

Eligen el Comité Nacional INCAE de El Salvador

El nuevo Comité Nacional del "Instituto Centroamericano de Administración de Empresas", (INCAE), de El Salvador, fue electo en Asamblea General, celebrada recientemente para el periodo 1984-1985.

Durante los actos oficia-

—Pasa a la página 60—

Defensa Social invita a parejas a matrimoniarse

Invitación a las personas de escasos recursos económicos que deseen contraer matrimonio civil y religioso, hace Defensa Social Salvadoreña Femenina.

Según manifiesta la secretaria de la citada Institución, señora Domitila Mazariego R. de Flores, se está preparando a un grupo de personas interesadas en fortalecer sus lazos familiares, para el día 10 de

—Pasa a la página 32—



GANADORES DE FESTIVAL. En el IV Festival de la Canción Escolar, celebrado en el Teatro Presidente, resultaron ganadores: Ramón Antonio Pineda de Apastepeque, tercer lugar; Cristhian Hernández de San Miguel, segundo y Telma Bautista de Sonsonate, que acompañada de Daniel Santos, obtuvieron el primer lugar con la canción "A los niños de mi tierra".

Desconfianza en el sistema estatizado

La desconfianza en el sistema estatizado, es lo que ha generado disminución en los ingresos de dinero, que anteriormente llegaba a los empresarios salvadoreños, proveniente de bancos privados extranjeros.

Así lo afirma la Asociación Cafetalera de El Salvador, mediante un comunicado de prensa cuyo texto es el siguiente: "La Asociación Cafetalera de El Salvador desea ampliar las preocupaciones expresadas ayer por la Asocia-

ción Nacional de la Empresa Privada sobre la dependencia de nuestro país en la ayuda extranjera, sugiriendo además algunas medidas prácticas para disminuirla.

La Asociación Cafetalera recuerda a los salvadoreños que dicha dependencia fue inducida artificialmente y contiene factores psicológicos que deben ser analizados en ese contexto.

Debemos comprender que la careceada ayuda

—Pasa a la página 31—



ACTITUD. Señores Reynaldo Zelaya, Angela Argueta de Verdugo y Salvador Armando López, informan sobre la actitud del viceministro del Interior, Ing. Roberto Edmundo Viera, al no autorizar

oficialmente los nombramientos que el director general de Migración Cnel. Mariano Munguía Payés, efectúa en diferentes departamentos de la institución en el país.

—Foto de LA PRENSA, por Valiente.



PEQUEÑA EMPRESA. (San Miguel). Para que la Zona Oriental siga adelante en el equilibrio de producción, se necesita la atención de los diferentes sectores

económicos, expresan comerciantes en pequeño. El Sr. René Antonio Girón (de derecha), se dirige a comerciantes, sobre la necesidad que existe de una verdadera reactivación económica.

Medio millón sufre hambre en el país

Alrededor de medio millón de salvadoreños refugiados y desplazados pasan hambre, y el déficit alimentario es trágico, informaron voceros del Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación.

Los organizadores de este evento que se desarrollará el próximo 16, instituido por el Programa para la Alimentación de las Naciones Unidas, FAO, mostraron estadísticas recopiladas por el Ministerio de Planificación, y la situación es más alarmante en el agro. Por eso, este año el Día Mundial de la Alimentación está de-

dicado a la mujer del campo, que con su esfuerzo en diversos rubros, ayuda a producir alimentos para la ciudad y para el agro.

Volviendo a la situación alimentaria del país, se dijo que el déficit alimentario se ha deteriorado más, por el movimiento geo-político actual, que ha producido la desertión del campo de más de medio millón de personas, de las cuales hay 5 niños por cada un adulto, siendo la población más vulnerable, siguiendo ancianos y mujeres.

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por García. **ALIMENTOS.** Lic. Lucía de García O'Meany, del Comité Nacional del Día Mundial de la Alimentación, señala que la carestía de alimentos afecta a 800 mil desplazados.

AD en apoyo de la propuesta de Duarte

Acción Democrática apoya la propuesta de diálogo hecha por el presidente Duarte, para el 15 en La Palma, declaró ayer el Lic. Ernesto Allwood, dirigente de dicho partido y también viceministro de Planificación.

En nuestra organización siempre hemos dicho que es necesario un acercamiento con los grupos alzados en armas, y así buscar una solución al conflicto. Creemos eso sí, afirmó Allwood, que la solución no es

—Pasa a la página 28—

Rechaza nombramientos de Migración, Interior

Es lamentable la actitud del Viceministro del Interior, Ing. Roberto Edmundo Viera, al no dar la aprobación correspondiente a los nombramientos que efectúa el Director General de Migración, Cnel. Mariano Munguía Payés.

Así lo expresaron en con-

ferencia de prensa los señores Salvador Armando López, en representación del Cnel. Munguía Payés; Reynaldo Zelaya, en representación del personal de Migración y Angela Argueta de Berdugo, del Tribunal del Servicio Civil, agre-

—Pasa a la página 60—

Día del Vendedor celebrase sábado

Con una Cena Baillable en el local del Colegio de Químicos y Farmacéuticos, el próximo sábado 13 de los corrientes celebrarán los miembros de la Asociación de Vendedores Profesionales de El Salvador (AVPES), el Día del Vendedor Salvadoreño.

Así lo dan a conocer voceros de AVPES, quienes agregan que el evento en mención se conmemora cada año el segundo sábado

—Pasa a la página 21—

Ojalá actúe de buena fe dice diputado PCN

Considero que para llegar a una decisión de diálogo por parte del presidente de la República, con los izquierdistas, es porque ha sostenido previamente comunicación con ellos.

Todos los esfuerzos por lograr la paz son bienvenidos, ojalá el Presidente actúe de buena fe.

Así lo expresó ayer el Dr. Rafael Morán Castañeda, diputado ante la Asamblea Legislativa por el Par-

tido de Conciliación Nacional, PCN, al referirse al planteamiento que el Ing. José Napoleón Duarte Presidente de la República hizo ante las Naciones Unidas, señalando el 15 del presente mes para entrevistarse con los guerrilleros en La Palma, Jurisdicción de Chalatenango al norte del país.

Confiamos que la actitud del mandatario esté ligada

—Pasa a la página 21—